

Beszámoló

az Ordacsehi Könyvtári, Információs és Közösségi Hely

2023. évi működéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

A működési rendnek megfelelően szeretném bemutatni a Könyvtár 2023-as tevékenységét:

Általános Információk:

A Könyvtár az Ordacsehi, Fő utca 56. szám alatt található a Művelődési Házzal helyiség egy épületben. Az ellátást a Balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtár végzi, mind az állomány, mind az eszközök vonalán. Szolgáltatónk a kaposvári Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár. A könyvtár felszereltsége nem változott.

Számokban:

Az éves nyitvatartás 60 nap volt, mely heti 2x3 órában valósult meg, pénteki és szombati napokon. A nyitás májusban történt meg. A fűtési szezonban az olvasókkal előre egyeztetett időpontban találkozunk.

Állományunk 5782 db-ra nőtt:

- a KSZR-től 114 db új könyvet kaptunk 343.137 Ft értékben;
- az önkormányzat által 23 db érdeklődési körnek megfelelő új könyvet vásároltam 64.197 Ft értékben
- továbbra is érkeztek folyóiratok gyermekek és felnőttek számára

Beiratkozások száma 15 fő, ebből az aktív látogatók száma 9 fő. A könyvtárhasználat 193 fő, összes kölcsönzés 188 db. Könyvtárközi kölcsönzés 93 db. Társasjátékot 2 alkalommal 4 db-ot kölcsönöztek, valamint a DVD-k iránt is volt érdeklődés 2 alkalommal 5 db. A kisebb gyermekek helyben is szívesen játszottak a társasjátékokkal.

A nyomtatóhoz tonereket vásároltam, melynek összegét az önkormányzat támogatta.

Közösségi szolgálatot teljesítő diákok száma 2 fő.

A könyvtár szervezésében 2 rendezvény valósult meg

- Tücsök Szabi Móra címmel interaktív zenés műsorral készült az ordacsehi falunapon (2023.07.01.), melyet 20 ember (gyermekek, szülei, nagyszülei) kísért figyelemmel és kapcsolódott be

- Adventi kézműves foglalkozás (2023.12.02.) Paczona Márta képzőművész támogatásával, Konkolyné Barta Margit Gyöngyi Óvodavezető és további 1 segítő hozzájárulásával valósult meg. Eszköz beszerzést, enni és inni valót az önkormányzat támogatta. Az előző évekkal ellentétben az érdeklődők száma 2 fő volt. Aznap ónos eső is esett.

Tapasztalat:

Munkámat májusban kezdtem meg, amikor is két korábbi, rendszeresen könyvtárba járó fiatal segített, az olvasók megismerését, az elvitt könyvek felderítését, visszaszerzését. Ehhez a saját telefonomat használtam kommunikációra. Az olvasók egy része visszatért, volt, aki csak leadni az elvitt könyvet. Úgy vélem, mára már jó kapcsolatot ápolok a jelenlegi olvasókkal, és tapasztalat hiányában a lehető legtöbbet hoztam ki magamból, hogy visszacsábítsam a régiakat.

Az olvasók száma csökkenő tendenciát mutat, mely az elköltözéseknek, otthonokba költözéseknek, diákok szétszéledésének, érdektelenségnek, online letölthető, vagy ebook formában megszerezhető dokumentumoknak tudható be. Nyáron több az érdeklődés gyerekek körében is.

A könyvtárban megtalálható könyvek skálája igen színes: csecsemőkortól idős korig minden témában lehet találni olvasni valót.

Az Ordacsehi Könyvtár Facebook oldalán igyekeztem naprakészen képekkel, idézetekkel, információkkal, újdonságok bemutatásával ellátni, vonzani az embereket.

Számítógép használat nem volt. A mai háztartásokban már megtalálhatóak különböző eszközök, valamint az internethasználat is adott.

A munkámat, a rendezvények szervezését mindenkor segítette, támogatta az önkormányzat. Köszönöm szépen az együttműködést!

Terv:

A jelenlegi olvasók megtartása, további jó kapcsolat ápolása, igényeik felmérése.

További sikeres próbálkozások a rendezvények terén.

Óvodások és szüleik meghívása, könyvtár bemutatása nyílt nap formájában, további látogatásuk reményében.

Tisztelettel megköszönöm a Képviselőtestület figyelmét!

Kérem a beszámoló elfogadását!

Ordacsehi, 2024.02.02.

Zana Erika könyvtáros